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DOGRULAR VE ACILAR
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Yukaridaki sekilde [MN agiortay ve m(NML) = 50°
olduguna gére m(KML) kag derecedir?
Yukaridaki sekilde ABC agisinin agiortayi olusturu-

lacaktir. Bunun igin baslangi¢ noktasi B olan bir 1sin A) 25 B) 50 €75 D) 100
cizilecektir.
Buna gore cizilecek bu 1sin hangi noktadan gecer?
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e o o o o o o o o e g Yukaridaki sekilde [OF, EOG agisinin agiortayidir ve
K L M N F [OE, DOG agcisinin aglortayidir.
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Yukaridaki sekilde agagidaki isinlardan hangisi gizilirse [ Buna gére m(DOF) kag derecedir?
B lur? 2
[BC agtortay olur 4 A)30 B) 45 C) 60 D) 90
A) [BK B) [BL C) [BM D) [BN
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Yukaridaki sekilde [DG aciortay ve m(DEF) = 80° Yukaridaki sekilde A, B ve C noktalari dogrusaldir ve
olduguna gére m(DEG) kag derecedir? [BE, DBC agisinin agiortayidir.
A) 20 B) 40 C) 80 D) 160 Buna gore m(EBC) kag derecedir?
A) 160 B) 100 C) 80 D) 70
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7 Bir dik a¢inin aglortayi cizildiginde olusan agilar kag
derece olur?

A) 30 B) 45 C) 90 D) 180
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Yukaridaki sekilde [BC agiortay olduguna gore x kag
derecedir?
A) 40 B) 30 C) 25 D) 20
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Yukaridaki sekilde [LN agiortay olduguna gore x kag
derecedir?
A) 50 B) 40 C) 30 D) 20

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu telefonunuza
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Yukaridaki sekilde B,A,D noktalari dogrusaldir ve
[AE, DAC acisinin aglortayidir.

Buna gdre m(BAE) kag derecedir?

A) 140 B) 130
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Yukaridaki ABC li¢geninde [BD] ve [CD] aciortaydir.

C) 120 D) 100

m(BDC) = 110° olduguna goére A agisi kag derecedir?

A) 40 B) 45
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Yukaridaki sekilde m(DOH) = 160°, DOF acisinin
aciortayi [OE, FOH acisinin agiortayi [OG'dIr.

C) 50 D) 55

Buna gére m(EOG) kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80
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